

ZMLUVA O UZAVRETÍ BUDÚCEJ ZMLUVY

o využití výsledkov riešenia projektu výskumu a vývoja v praxi,
uzavretá v zmysle § 289 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

Žiadateľ (riešiteľ): Centrum výskumu rastlinnej výroby (ďalej CVRV) Piešťany
Bratislavská cesta 122, 921 68 Piešťany
IČO: 42157005
Zastúpený: doc. RNDr. Jánom Kraicom, PhD., riaditeľom CVRV
V odborných otázkach splnomocnený:
Ing. Zuzana Kováčiková - hlavný riešiteľ a koordinátor úlohy

a

Odberateľ výsledkov: Hydináreň Zámostie, s.r.o.
Zámostie
976 63 Predajná
IČO: 31619002
Zastúpený: Jánom Medved'om, konateľom Hydinárne Zámostie, s.r.o.
Registrácia: Okresný súd Banská Bystrica Oddiel: Sro Vložka číslo: 2326/S

II. Predmet a účel zmluvy

Zmluvné strany sa zaväzujú, že po schválení riešenia projektu APVV žiadateľa (riešiteľa) č. APVV-0145-11 „Skvalitnenie pasienkových porastov na získanie zdraviu prospešnejšieho zloženia mastných kyselín v mliečnych produktoch“ (ďalej „projekt“) uzavrú zmluvu o využití výsledkov riešenia predmetného projektu v praxi, ktorá bude uzavretá a plnenie ktorej bude realizované v súlade so zmluvou o poskytnutí finančných prostriedkov Agentúrou na podporu výskumu a vývoja (ďalej APVV) SR na riešenie projektu za dodržania podmienok tejto zmluvy a platných právnych predpisov.

V súlade s tým sa riešiteľ projektu (žiadateľ) a odberateľ výsledkov riešenia projektu na základe vzájomného rokovania dohodli realizovať a využiť výsledky riešenia vyššie uvedeného projektu, riešeného na základe výzvy APVV v rokoch 2012 až 2015 v Centre výskumu rastlinnej výroby Piešťany - Výskumnom ústave trávnych porastov a horského poľnohospodárstva banská Bystrica.

Odberateľ potvrdzuje svoj záujem prevziať, využiť a realizovať výsledky riešenia vyplývajúce z riešenia projektu spočívajúce v: a) kvalitatívnych a kvantitatívnych parametroch monitorovaných trávnych porastov; b) fyzikálno-chemických vlastnostiach pôdy; c) analýzach mastných kyselín v rastlinných vzorkách a v mlieku za účelom zvýšenia kvality mliečnych produktov v rámci jeho predmetu činnosti.

Výsledky riešenia projektu sa budú využívať (realizovať) na základe hmotných a nehmotných realizačných výstupov, ktoré vyplynú z riešenia projektu počas jeho riešenia a ktoré budú odberateľovi odovzdávané riešiteľským pracoviskom úlohy v priebehu riešenia projektu a po skončení riešenia projektu, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Každá zo zmluvných strán je oprávnená vyzvať druhú zmluvnú stranu na uzavretie zmluvy o využití výsledkov riešenia projektu v praxi.

III. Čas plnenia

Zmluva o využití výsledkov riešenia projektu v praxi sa v prípade schválenia projektu uzavrie na obdobie riešenia projektu, t.j. na obdobie od 1. júla 2012 do 31. decembra 2015 a na obdobie ďalších 3 rokov po skončení riešenia projektu, t.j. do 31. 12. 2018. Predpokladaný termín prevzatia a začiatku využívania výsledkov riešenia projektu je január 2015.

IV. Financovanie

Zmluvné strany sa dohodli, že odovzdanie výsledkov riešenia riešiteľom odberateľovi i následné využitie výsledkov riešenia projektu v praxi odberateľom sa uskutočnia v súlade so vzájomnou výhodnosťou pre obidve zmluvné strany.

V. Odovzdanie a následné využívanie výsledkov riešenia

Výsledky riešenia uvedené v článku II. budú riešiteľom odberateľovi odovzdané formou spracovaných a vyhodnotených výsledkov v záverečných správach.

Odberateľ výsledkov riešenia projektu absorbuje a využije výsledky (výstupy) riešenia projektu v rámci svojej činnosti pri využívaní TTP.

VI. Práva a povinnosti zmluvných strán

Žiadateľ (riešiteľ) sa zaväzuje:

1. Poskytnúť odberateľovi výsledky riešenia uvedené v článku II spôsobom uvedeným v článku V v termínoch dohodnutých riešiteľom a odberateľom.
2. Poskytnúť odberateľovi výsledkov riešenia na základe jeho písomného požiadania nevyhnutnú súčinnosť v rámci dohodnutého predmetu zmluvy.

Odberateľ výsledkov sa zaväzuje:

1. Prevziať a následne využiť výsledky riešenia uvedené v článku II v rámci svojej činnosti spôsobom uvedeným v článku V.
2. Umožniť riešiteľovi priebežnú kontrolu využívania výsledkov riešenia projektu a poskytnúť mu za tým účelom potrebné informácie.
3. Poskytnúť riešiteľovi správu (informáciu) o finálnom využití výsledkov riešenia projektu.

VII. Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Výsledky riešenia projektu, ktorý je predmetom plnenia zmluvy, sú výlučným majetkom štátu a riešiteľa projektu a nesmú byť použité na iný než dohodnutý účel. Poskytnutie výsledkov riešenia tretím osobám a ich zverejňovanie je možné len so súhlasom riešiteľa projektu.
2. V prípade zmeny právnej formy niektorej zo zmluvných strán a vlastníka, príp. iných organizačných zmienach prechádzajú práva a povinnosti vyplývajúce z plnenia predmetu tejto zmluvy na právneho nástupcu. Zmluvné strany sa zaväzujú písomne a bez zbytočného odkladu oznámiť všetky zmeny ich identifikačných údajov uvedených v tejto zmluve, ako aj akúkoľvek inú zmenu skutočností a právnych pomerov majúcu vplyv na plnenie zmluvy.
3. Vo veciach ochrany duševného vlastníctva k výsledkom riešenia projektu sa zmluvné strany riadia ustanoveniami platných právnych predpisov, najmä zákona č. 172/2005 Z.z., zákona č. 618/2003 Z.z. (Autorský zákon), zákona č. 435/2001 Z.z. (Patentový zákon), zákona č. 202/2009 Z.z. o právnej ochrane odrôd rastlín v ich platnom znení.
4. V ostatných záležitostiach týkajúcich sa predmetu plnenia neupravených touto zmluvou platia primerane ustanovenia Obchodného zákonníka, zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a vykonávacích predpisov a zákona č. 172/2005 Z.z. o organizácii štátnej podpory výskumu a vývoja v ich platnom znení.

5. Zmeny a dodatky k tejto zmluve je možné vykonať jedine písomne po odsúhlasení oboma zmluvnými stranami.

6. Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnocenných vyhotoveniach, z ktorých žiadateľ dostane dve vyhotovenia a odberateľ jedno vyhotovenie.

7. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu jej písomného vyhotovenia oboma zmluvnými stranami.

8. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom č. 546/2010 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.

Táto zmluva je povinne zverejňovaná podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

V Piešťanoch, dňa 4. novembra 2011

V Zámostí, dňa 3. novembra 2011

d
ri

žiadateľ

Centrum výskumu rastlinnej výroby

Piešťany

Bratislavská cesta 122

921 68 Piešťany

-1-

odberateľ

HYDINÁREŇ ZÁMOSTIE

spol. s r.o.

sídlo ZÁMOSTIE

976 63 PREDAJNÁ-ZÁMOSTIE

①